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Lloyd George helyesli 
ahlsentetelÉtrejBeetelít

London, október 22. Loyd Ge­
orge a Take Jonescu-\al folytatott 
beszélgetése során helyeselte

jött létre, amely lehetővé fogja 
tenni, hogy ezentúl nagyobb 
mennyiségben lehet majd a vá 
vosi raktárakat ellátni.

Géressi Kálmán nyugalmazott 
tankerületi főigazgató, tb. városi 
fölevéltárnok kérte, hogy mivel 

------- „------ ------- .—a------ - . fontos munkákat végez a város­
ias entente létrejövetelét és kije- j nál, ő is kapjon tisztviselői ked- 
lenteite, hogy Franciaország és j vezmenyes fát. A városi tanács 
Anglia között a viszony most | a kérést nem teljesítette, mert

ezen az alapon minden tisztelet­
beli tiszlviselő kérhetne kedvez 
menyes fát.

A ligetaljai járás tőszolgabirája 
járása lakossága számára 345 öl
ÜSS

jobb, mint valaha.

Kavinthia
Bécs, október 22. (M. T. I.) A 

N. Fr. Pr. párisi jelentése szerint 
a nagykövetek tegnapi ülésén 
foglalkozott a jugoszláv kormány­
nak a karinthiai incidens ügyé­
ben küldött jegyzékével. A nagy­
követek tanácsa uj lépéseket ter­
vez Betgrádban, hogy azokat a 
területeket fen tart ás nélkül ürít­
sék ki, melyeket a szerbek meg­
szálltak. Az értekezlet elhatá­
rozta, hogy a jugoszláv csapatok 
által megszállt területek kiüríté­
sét kieszközli.

A \iinui államcsíny
Berlin, oki. 22. Varsóból táv 

italozzák : Mig az entente és a 
lengyel kormány is azon fárado­
zik, hogy a vilnai államcsíny 
dolgát elsimítsa, Zeligovski tábor­
nok semmivel sem törődve intézi 
a középlitván állam kormányzati 
teendőit és a hadseregével szom­
szédos 2-ik lengyel hadsereg to­
pa ra ncsnokságával i negegyezésre 
lépett a közvetlen vasúti össze­
köttetés dolgában. Szerdán már 
be is futott az első rendes vonal 
Vilnába. Legközelebb megindul a 
közvetlen vasúti forgalom Vilma, 
Lida, Molodecno és Zvcncsina 
közölt. Zeligovski tábornok ha­
marosan össze akarja hívni a 
középlitván alkotmányozogyűlési

A ((örülj mjcns.
Athén, oki. 22. A görög király 

összehívta az országgyűlést ab­
ból a célból, hogy a beteg király 
helyeit régensröl gondoskodjék.iws\y .'A.UAw’U.
Iliből EElih a fa árat

Kevés fa érkezik a rak­
tárakba

A városi tanács arról értesült, 
hogy legközelebb kormányrendé 
let jelenik meg, amely a tűzifa 
maximális árát újból jelentősen 
emelni fogja A tanács, íigve ern 
met a faárakat maximáló, orszá­
gos rendeletre, a pin tér la arat 
urköbméterenként 750 koronára 
emeli fel

Felmerült a városi tanács mai 
ülésén az a kérdés, miért száll’ 
tanak be az idén a városi rak­
tárakba olyan kévés tat, heten­
ként alig 100 ölet Kondor Kál­
mán főszám vevő felvilágosításul 
közölte, hogy az erdohivata! lo­
vainak legnagyobb részét besoroz­
tákés igfigaeröbiám .bari nem 
tudnak kellő mennyiségű tat a 
vonathoz fuvarozni. Most az erdo- 
hivatal és a katonaság kozott a 
fuvarozást illetőleg megallapoda-

fát kívánt a város guthi erdejé­
ből és pedig jóval alacsonyabb 
áron, mint a város által megál­
lapított árak. Mivel a főszolga­
bíró az esetre ha a kérést nem 
teljesítik, kénvszevvágatást helye­
zett kilátásba, a város eljárt a 
tákolmány-biztosságnál, amely a 
főszolgabíró kérését nem tartotta 
jogosnak, magáévá tette a város 
álláspontját, amely szerint a vá­
ros fája Debrecen lakosságának 
ellátására is kevés. Ez alapon a 
tanács értesítette a főszolgabírót, 
hogy fát nem adhal a ligetaljai 
járásnak.

menti pártoknak az ügye a béke­
szerződés. hanem a; egész nem­
zeté :

November elsejéig ratifikáljuk 
a trianoni békeszerződést

Teleky miniszterelnök a ratifikáció 
technikájáról

Budapest, old. 22. Az entente-hatalmuk azt a felszólítást 
intézték a magyar kormányhoz, hogy a trianoni békeszer­
ződésnek meg ez óv november elsejéig történő ratifiká­
lásáról gondoskodjék. Erről a fordulatról és a ratifikálás körül­
ményeiről Teleky Pál gróf miniszterelnök a következőket mondta ■ 

— Az entenle-hatalniak 
ötös tanácsától azt a hatá­
rozott felszólítást kaptuk, 
hogy a békeszerződést leg­
később november elsejéig 
ratifikáljuk. Ennek azonban 
igen suíyos technikai elő­
feltételei vannak, mert a rati­
fikálásról szóló törvényjavaslat 
hoz mellékelni kell a békeszer­
ződés magyar és francia szövegét, 
azonkívül a békeszerződésnek a 
népek szövetsége és a munka­
ügyekre vonatkozó részét hiteles 
angol fordításban is. Ezeknek az 
okmányoknak nagyrésze néhány 
példányban már nyomtatásban is 
elkészült, annak idején is mint­
hogy a szedés állva maradi, most 
csak megfelelő példányban ki kell 
nyomatni, azonban még ez »s 
jelentékeny munkába és udobe 
kerül. Ennek dacára azonban 
remélem, hogy az. entente 
által kitűzött terminust be­
tarthatjuk.

A jövő kedden, legkésőbb 
szerdán terjeszti a külügy­
miniszter a békeszerzodes 
ratifikálására vonatkozó tor- 
vény javaslatot ;i uoiuzvt<j> n * 
lés elél Tulajdonképen mintegy 
nyolc-tiz bizottságnak kellene fog­
lalkoznia a törvényjavaslattal, 
mert hiszen a békeszerzudesnek 
vannak pénzügyi rendelkezései, 
melyek a pénzügyi bizottsághoz 
tartoznak, vannak aztán a koz- 
gazdasági, a honvédelmi, a mun­
kaügyi, a pénzügyi, a közoktatás 
ügyi bizottság hatáskörébe vago 
részletei is a szerződésnek, de it‘

A nemzetgyűlés által elfog* 
dandó törvényjavaslat a kor­
mányzó ur aláírása és a törvény 
kihirdetése után életbelép ugyan, 
de a békeszerződés csak ak­
kor válik peri elitté, ha bá­
rom nagyhatalom is ratifi­
kálja. Ezután következik a ra­
tifikált szerződéseknek a mi szer­
ződésünkkel való kicserélése. A 
kicserélésről jegyzőkönyvet 
vesznek fel. ez a tulajdon- 
képen! ratifikáció, ettől az 
időponttól számítják a béke 
szerződés hatályát. Valószínű, 
hogy a három nagyhatalom, mely 
a magyar békeszerződést legha 
niarább ratifikálni fogja: Fran­
ciaország, Anglia és Olaszország 
lesz, mert hiszen a végleges béke­
kötés elsősorban az európai ha­
talmak érdeke.

Azt az időpontot, melyben a 
nevezett nagyhatalmak a mi bé- 
keszerződésünket ratifikálni lóg­
ják, természetesen nem lehel pon­
tosan tudni, mert hiszen ez az 
illető országok parlamenti hely­
zetétől függ. Valószínűnek tar­
tom azonban, hogy a végle­
ges ratifikáció «ijesztendő 
körül megtörténik.

üovember 15-ike fordulópont 
a magyar politikában

Apponyi felszólalása a nemzetgyűlésen - 
Napirenden az alkotmányrevizio - A ga- 

bonarekvirálás elkerülése
Budapest, okt. 22. Apponyi Al­

bert grófnak tegnapi nyilatkozata 
érthető feltűnést keltett politikai 
körökben. Apponyinak a: aktivi­
tás terére lépését általában öröm­
mel és megelégedéssel fogadták. 
Nagy érdeklődéssel várják Appo­
nyi ' legközelebbi felszólalását a 
nemzetgyűlésen.

Az általános politikai helyzet­
ről Bubi vet. Gyula kereskedelem­
ügyi miniszter kijelentette, hogy 
a kormány helyzete szilárd és eb­
ben nagy része van Sréter István 
honvédelmi miniszter intézkedé­
seinek, amelyeket a Landau-ügy- 
ben és vele kapcsolatban fogana­
tosított és amelyeknek igen nagy 
horderejűk van.

Politikai körökben remélik, 
hogy a földreformmal legkésőbb 
hétfőn végeznek az együttes bi­
zottsággal úgy, bogy a reform 
parlamenti tárgyalása közvetlenül 
a békeszerződés ratifikálása után 
megkezdődik és előreláthatólag 
november közepére véget is ér 
Ezzel azután minden valószínű­
ség szerint uj helyzethez ét a ma­
gyar politika, mert minden uj 
kombináció csak a békeszerző­
dés és a földreform elintézése 
után kezdhet akcióba 

KJiH rSrkÄ i November közepe után a nem-
Sa előzetesen • *«; »W“SS?

líu«^tfiuk1S«4 1 KMÜtTtii"» békeszerzőt 
I őés es a ****** elintézése

bloc kell elfogadni, «-ppen 
ezé
fogjavényjavaslatot s a kormánynak, 
helyesebben az előzó kormány­
nak a békeszerződés aláirasara 
vonatkozó tényét. E tekintetben 
az a helyzet, hogy nem a par'a-

tani arra. hogy az alkotmányn- 
vizió legfontosabb kérdésekben 
legalább elvi döntést hozzon. Az 
1920. évi I. törvénycikk különben 
is. úgy rendelkezik;, hogy a nem­

zetgyűlés a szóban forgó súlyos 
problémát a béke ratifikálása után 
fogja elintézni. Már is vita indult 
meg abban a kérdésben, hogy ez 
a törvény a ratifikációt csak a 
nemzetgyűlésre vonatkoztat ja-e. 
vagy pedig a három nagyhata­
lomra is. .. .

A kormánvzópárt csütörtöki 
értekezletén á kisgazdapárti kép­
viselők panaszkodtak amiatt, hogy 
egyes közigazgatási hatóságok 
minden felhatalmazás nélkül 5 
mázsa kukoricát vetnek ki a gaz­
dákra, holott csak 3 mázsát tar­
toznak átengedni. Vass József 
közélelmezési miniszternek a párt 
bizalmat szavazott, de felkérte n 
kormányt, foglalkozzék azzal a 
kérdéssel, miképen lehetne, a gabo- 
narekvirálási elkerütni.

Feltűnést keltett a pártértekez­
leten Lingauer Albin felszólalása, 
amelyben Ny ugat-Magyarország 
élére kormánybiztos kinevezését 
ajánlotta.

- Az amerikai painulakció. 
Az amerikai pamutból készült ruha­
neműeket vasárnap reggel kell a 
városháza közgyűlési termében be­
szolgáltatni, azonban már ma is töb­
ben jelentkeztek a kész munkákkal 
Mivel csak vasárnap délelőtt lesz a 
közgyűlési teremben a hivatalos át­
vétel, addig ne vígve fel senki a 
ruhaneműeket a városházára, mer1 
nincs, aki addig átvegye. Hubert 
Ottóné felhívja az érdekelteket, bog 
mindenki oda szolgáltassa be szom­
baton déli 12 óráig * kés/, ruhákat, 
ahol a pamutat kapta.
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Hit Éli börtönre itélteh 
a murbéstnnács elnökéi
Simon János bünpöre

A debreczeni kir. törvényszék 
ölös tanácsa ma délelőtt tárgyalta 
Simon János betűszedő bünpörét. 
Simon János a Károlyi-forrada­
lom alatt a munkástanács elnöke 
xolt, a kommüu alatt pedig for­
radalmi törvényszéki biró, majd 
vádbiztos lett.

A kir. ügyészség Simon Jánost 
három rendbeli izgatás, három 
rendbeli orgazdaság, továbbá ha­
tóság elleni erőszak, zsarolás és 
személyes szabadság megsértésé­
nek bűntettével vádolja. A három 
izgatás büntette közül egyet Deb­
recenben követett el, amikor a 
városháza erkélyéről szónoklatot 
intézett a vörös katonákhoz, 
keltőt pedig Egyeken, ahová több 
Ízben kijárt agitálni: az orgazda­
ság bűntettét fizetésének felvete- 
lével , a vád tárgyává tett többi 
cselekményt mint forradalmi tör­
vényszéki biró és vádbiztos.

Kihallgatása elején nagyon 
nyugodt hangon jelenti ki, hogy 
nem érzi magát bűnösnek. A 
munkástanácsi elnöki tisztétől is 
azért mozdították cl, mert nem 
volt elég erélyes. Utána Vági 
Gábort választották meg. Fel­
olvassa beszédét, amelyet a vá­
rosháza erkélyéről mondott. Ta­
gadja, hogy ezzel izgatott volna. 
Nagy Kálmán dr. Ítélőtáblái biró, 
a tárgyalás elnöke elébe tárja a 
beszéd valódi szövegét, amelyet 
a Debreczen Déli Hírlap cimü 
újság annak idején egész terje­
delemében közölt. A vádlott az 
újságcikket nem ismeri el hűnek.

Azután áttér egyeki útjára. 
Egyeken nem lázitott soha. A 
hangulatot csendesíteni járt ki. 
— Egyszer ugyan előadást tar­
tott Sfarx elveiről, de ezt nem 
gyűlésen, hanem a jegyző kéré­
sére a községháza egyik szobájá­
ban tette. Arról nem tud, hogy 
fizetését a direktórium olyan 
pénzből utalta ki, amely jogta­
lanul jutott a direktórium birto­
kába. Azzal a tudattal vette fel 
a pénzt, hogy munkája után fi­
zetés jár neki.

A forradalmi törvényszék Ítéle­
teire nem emlékszik, csak annyit 
tud, hogy egy esetben véaői 
dij kifizetésére köteleztek egy 
asszonyt, továbbá, hogy Bodnár 
Játiosnét négy napi fogházra, 
Mészáros Józsefet pedig lopásért 
egy évi börtönre Ítélték ; ez utóbbi 
büntetését a vörös hadseregbe 
való bevonulásra változtatták át. 
ráismeri, hogy az Ítéletek meg­
hozásában resztvett.

A törvényszék ezután a tanuk 
kihallgatására tért át. Szekeres 
Bálint egyeki földműves azt mond­
ja, hogyha Simon nem járt volna 
ki Egyikre, ott nem ütötte volna 
tel a fejét a kommunizmus. A 
vádlott népgyülésen izgatott a val­
lás és a polgári osztály ellen.

Vádlott: Hát akkor, mikor Deb­
recenből menekültem és a köz­
ségháza udvarán beszéltem, nem 
azt mondtam, hogy békében kell 
élni egymással az embereknek?

Tanú: Akkor igen. Már akkor 
higgadt volt, mert már égett a 
talpa alatt a föld. Elébb is úgy 
kellett volna tenni.

A törvényszék ezután még több 
tanút kihallgatott, akik részben 
az egyeki agitációs utakra, rész­
ben a forradalmi törvényszék Íté­
letéire vonatkozó vallomásokat 
tettek.

A törvényszék bűnösnek mondta 
ki Simon Jánosi a vád tárgyává 
tett cselekményekben és összbün- 
telésül két évi börtönre Ítélte , a 
vizsgálati fogsággal három hó­
napot kitöltöttnek vett

A debreceni egyházmegye 
Baltazár» mellett

A püspök ax ellene folyó aknamunkáról
Azoknak a minduntalan fel­

hangzó vádaskodásoknak, hogy 
Baliazin Dezső dr.,_ a tiszántúli 
egyházkerület püspöke és a ma­
gyar reformátusság vezére, elszi­
getelten áll kevésszámú hívével 
és a magyar reformátusság meg­
tagad vele szemben minden kö­
zösséget, — fényes és felemelő 
hatású cáfolata volt a debreceni 
református egyházmegye mai köz­
gyűlése, amely tüntető lelkesedés­
sel foglalt állási Baltazár püspök, 
mint a magyar kálvinista egyház 
mcltú vezére melleit.

Ma délelőtt tartotta rendes köz­
gyűlését a debreceni református 
egyházmegye F. Vargha Lajos 
esperes elnöklete alatt.

Ima és ének után az elnök 
megemlékezett az ország közálla­
potáról, a közerkölcsökről, a bol- 
sevizmus szellemének romlasztó 
hatásáról. Megcsinálták a keresz­
tény kurzust, amelynek azonban 
csak nagyhangú hirdetői vannak, 
de apostolai nincsenek. (Igaz! 
Úgy van!) Aggodalommal kérdi, 
mi lesz a református egyházzal, 
amely nagy terhekkel kiizködik. 
Meleg szavakban emlékszik meg 
az elhunyt Dicsőfi József dr. lel­
készről és Bátori Béla tanítóról, 
akiknek emlékét jegyzőkönyvbe 
örökítette meg.

Megalakulás után Szabó .József 
eelkész, nemzetgyűlési képviselő 
lrós szavakkal ítélte el a Baltazár 
Dezső dr. püspök ellen megindí­
tott hajszát, a Kaszinóból való 
kizáratást. Fölsorolta a tapasztalt 
sérelmeket, az igazságtalan és 
jogtalan támadásokat, amelyekkel 
Baltazár Dezső dr. személyén ke­
resztül az egyházat is illették.

Ezért két indítványt terjeszt 
elő. Az egyikben a közgyűlés tel­
jes bizalmáról, támogatásáról biz-

a jezsuita aknamunka miatt 
(Hallatlan!) Szólt végül arról’ 
hogy az egyház saját fiait elcsá­
bították. A kálvinisták mindig a 
világosság, a szabadság fiai vol­
tak,' ők most is ezek örökösei és 
utódjai. Isten áldását kérte a 
gyűlésre, még egyszer hálásan 
köszönte meg a megnyilatkozott 
bizalmat.

Újból hosszan és lelkesen élje­
nezték és ünnepelték a püspököt.

Ezután Csighy Andor mondott 
erőshangu elítélő beszédet a haj­
száról és annak eszközeiről, 
majd ő is határozati javaslatot 
terjeszteti he a támadások vissza­
utasításáról és javasolta, hogy 
az egyházmegye tegyen lépesekei, 
hogy a cenzúra engedje meg a 
dr' Baltazár püspök Emlékiratai­
nak megjelenését s biztosítsák 
részére a védekezés lehetőségét. 
Az indítványt egyhangúlag elta­
gadták.

Ezután a közgyűlés megkezdte 
a lárgysorozat tárgyalását.
HUM MUM —— m—MBB t MKBBUMHeaBBBMBBM ' '

a Imimun emllliei
A szín házszocializálók és 

a termelési tanács
belügyminiszter leiratban 

várost, hogy intéz­tei a
kedjék a tanácsköztársaság ide­
jén a színházakat szocializáló bi­
zottság és a hatáskörébe vont 
intézmények felszámolása iránt. 
A városi tanács Csobán Endre 
főlevéltárost bízta meg annak 
megállapításával: működöt í-e Deb­
recenben ilyen bizottság, amely a 
színházakat és múzeumokat szo­
cializálta volna.

A főszámvevő, mint egyetlen 
adatot, a Népakarat március 25-iki...........,----- ------- -----------------*>

j~~ ......-a~ Y , . , számát terjesztette be, amelv szc-tositja a püspököt az egy hazatért dnt I)ebre£euben a 8zi„házakat
támadások ellen való minden ,iu- a direktórium vette kezelés
delmeben. A másik indítványban -• J

Bruckner László szintén egyeki 
földműves hallotta, amikor Simon 
azt mondta a burzsujokra: nln- 
kább én akasztok fel száz gaz­
embert, mint engem akasszanak 
fel«. Simont a falubeliek már ki 
akarták tiltani a községből, ami­
kor kitört a kotnmün és ismét 
megjelent közöttük.

a belügyminiszterhez kivan föl­
jelentést tenni a Kaszinó ellen. 
amelynek eljárása jogtalan és 
nem egyéb hajszánál.

A közgyűlés kitörő lelkesedéssel 
fogadta el az indítványokat.

Ezután háromtagú küldöttség 
hívta meg a gyűlésre Baltazár 
Dezső dr. püspököt, akit felállva, 
lelkesen ünnepeltek percekig.

Baltazár püspök hálás köszö­
netét mondott a megnyilatkozott 
bizalomért. Rámutatott a szen­
vedésnek arra a: útjára, amelyet 
eddig meg kellett járnia s ame­
lyen a támadásokat fájóvá tették 
neki, hogy családját es gyerme­
keit is a halál fenyegetése elé ál­
lították. Rámutatott az alattomos 
eszközökre, amelyekkel ellene a 
küzdelem folyt és folyik. Rámu­
tatott arra, hogy kétféle nemzet­
köziségtől kellett szenvednie, egyik 
a vörös, amely bebörtönözte, a 
másik a fekete. Sok csapdosás 
verte öt arcul, de. ő a hitvallás 
s a reformátorok elszántságával 
állott meg helyén. Legjobban 
fájt azonban saját hitének cse­
lédjeitől a hálátlanság. x x 
x x x x x x x
X X X X X X X
xxx x Elmondta, hogy 
amikor megkezdődött ellene a 
fekete jezsuita hajsza, a buda­
pesti lapokban kérte a közönsé-

fet, függessze föl Ítéletét, mig 
i nem adja okmányokkal támo­

gatott történelmi munkáját. Meg 
is irta a/A is, ki is szedték már, 
de eltűnt s nem jelenhetett meg

alá. A színészek szakszervezete és 
Török Gábor és Vági István abban 
állapodtak meg, hogy a színházak 
igazgatását többtagú direktórium 
veszi át, amelynek tagjai Hellai 
Jenő, Ladányi János, Várnay 
László, Remete Géza és Verő 
Martba. Ez a direktórium vezette 
a színház gazdasági ügyeit is.

Ez alapon a városi tanács meg­
állapította, hogy mivel Debrecen­
ben szinházszocializáló bizottság 
nem működött, semmiféle intéz­
kedésre szükség nincsen.

A kereskedelmi miniszter vi­
szont annak a megállapítását 
kérte a várostól, müködött-e Deb­
recenben termelési tanács és vol­
tak-e itt is termelési biztosok. A 
városi tanács megállapította, hogy 
a debreceni direktórium terme­
lési biztosokul több mint 80°/o-ban 
a földtulajdonosokat jelölte ki, a 
termelési tanács azonban nem 
alakult meg, mert a direktórium 
jelöléseit Budapesten nem hagy­
ták jóvá. Mire azonban a köz­
ponti intézkedés beérhetett volna, 
a várost már megszállották a 
románok és igy a termelési ta­
nács megalakítására már sor sem 
került.

női itotllep-hzty®
érkeztek minden színben.

Schön Sándor
Piac-u. 14. Csapó-u. sarok.

Férfi fehernemüem
készít

ÉRNI AN
NÁNDOR és Tsa

Plao-utoa O BUft-val ar-emben.

HÍREK.
Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy Hazában,
Hiszek egy isteni örök 

igazságban,
Hiszek Magyarország

feltámadásában.

— Uj tb. főorvos. A főispán 
Kaiig Márton dr. közkórházi se­
gédorvost tiszteletbeli főorvossá 
nevezte ki.

Lencz Géza dr. gyásza. 
Mély gyász érte Lencz Géza dr. 
egyetemi tanárt: apósa, Boruss 
Sándor földbirtokos, tegnap reg­
gel 65 éves korában meghalt. A 
gyászliir széles körökben mély 
részvétet kelteit. Az elhunytat 
holnap, szombaton délelőtt fél 
11 órakor temetik a Honvéd-utca 
9 b. számú házból.

— Megint drágul a villa­
mos áram. A világítási vállalat 
előterjesztéssel fordult a városi 
tanácshoz, hogy a világítási áram 
diját emeljék fel 12 koronára, 
mert a vállalatnak már -lOOOOtl 
korona a deficitje. Egyben a vi­
lágítási vállalat a legutóbbi ta­
nácsülésen elhangzott ama kije­
lentésre válaszolva, hogy Egerben 
és Karcagon 4 koronába kerül az 
áram, mig Debreczenben 10 ko­
ronába, kimutatja a világítási 
vállalat, hogy Egerben az áram 
kilowattóránként 20, Karcagon 
pedig 10 koronába kerül.

A belügyminiszter öt­
milliós tartozása. A háború 
alatt a város házipénztára külön­
böző segélyek és pótlékok címen 
7,595.000 koronát fizetett ki a bel­
ügyi tárca terhére. Ebből a bel­
ügyminiszter eddig csak 267,000 
koronát utalt ki. A városi tanács 
előterjesztéssel fordull a belügy­
miniszterhez, hogy addig is, amíg 
a végleges elszámolás elkészül, 2 
millió koronát előlegképen utal­
jon ki a belügyi lárea tartozá­
sából.

— A legelőbér. A gazdasági 
egyesület kérte a városi tanácsot, 
hogy a legelőbért szállítsa le, mert 
hiszen a házipénztárba az elő­
irányzott 500,000 koronánál jóval 
nagyobb összeg folyt be ezen a 
címen. A tanács a kérési elutasí­
totta, mert a legelőbér nagyságát 
a közgyűlés állapította meg és 
mert a jövedelemtöbbletre szük­
ség van a kiadási többletek fede­
zésére.

— A városi [gazdasági bi­
zottság szombaton délután ülést 
tart több haszonbéremelési kér­
dés elintézésére.

Felszabadulnak az isko­
lák. A református egyház pres­
bitérium a városi tanácsot kérte 
meg, hogy három katonák és 
menekültek számára lefoglalt 
iskoláját szabadítsa fel. A tanács 
a főispánhoz fordult, aki most 
arról ertesitette a tanácsol, hogy 
október i7-től kezdve fokozatosan 
kiürítik az iskolákat, meri a me­
nekültek részére a főispán log 
megfelelő lakásról gondoskodni.

— A kőművesek városi 
munkát kérnek. A debreczeni 
kőműves iparosok felfolyamo­
dással éllek a városi tanács ha­
tározata ellen, amely szerint a 
városi épületeken szükséges mun­
kákat házi kezelésben végzik és 
kérték, hogy a mun ikat a ne­
héz megélhetési zonyokkal 
küzdő helyi iparos iák adják 
ki. A városi tanár ú mérnöki 
hivatal jelentése a .-pján, mely
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szerint a kőműves iparosok horri- 
bilis árajánlatai cl nem fogadha­
tók, a felfolyamodást elutasította.

— Az ipartestület rendkí­
vüli közgyűlése. Az ipartestü­
let c hó 31-én délelőtt 10 órakor 
rendkívüli közgyűlést tart. Tárgy: 
í. A rendes közgyűlés által ki­
küldött vizsgáló-bizottság jelen­
tése. 2. A közmunkákra vonat­
kozó sérelmek tárgyalása. 3. Az 
alapszabályok módosítása. 4. Tag­
díj rendezése. 5. Az elöljáróság! 
tagok helyes választása iránti ja­
vaslat. 6. Gazdaságibizottság je­
lentése. 7. Indítványok. 8. Ügyész­
választás. ti. Igazoló-bizottság je­
lentése. Az esetleges indítványo­
kat 8 nappal a közgyűlés előtt 
Írásban be kell jelenteni. Varga 
Lajos, elnök.

— A helyi vasul telepe. A 
helyi vasul megfelebbezte a köz­
gyűlés határozatát, amely szerint 
a helyi vasút köteles Petőfi-téri 
telepét az alapszerződés értelmé­
ben ez év december 31-ig átköl­
töztetni. A felebbezés szerint a 
város lehetetlenséget kíván, mert 
az áttelepítés ily rövid határidő 
alatt végre nem hajtható.

— Kevés a kézbesítő, ügy a vá­
rosi adóhivatal, mint az elöljáróság 
azt jelentette a tanácsnak, hogy res­
tanciái egyre nőnek, meri a kézbe­
sítők száma nagyon csekély, a munka 
pedig egyre szaporodik. A polgár­
mester fog e hivataloknak kézbesítő­
ket rendelkezésére bocsátani, lehető­
leg más hivatalok nélkülözhető al­
kalmazottaiból.

Akiknek nem kell se­
gély. Még 1918-ban több rend­
kívüli segélyt folyósított a városi 
tanács különböző városi alkalma­
zottaknak. Ezek azonban a se­
gélyt nem vették fel, sőt a vá­
rosi tanács ismételt felhívására 
sem jelentkeztek. A tanács most 
érvénytelenítette ltil8-ban hozott 
határozatát és a segélyeket tö­
rölte.

— A katonazenekar hangver­
senye és kabaré az Augusztá­
ban. A szegény sors u tüdőbetegek 
javára e hó 23-án, szombaton dél­
után 5 órakor az Auguszta-szanató­
rium betegei Révész Ferenc kabaré- 
színész rendezése melleit kabaré- 
előadást rendeznek. Szinrekerülnck 
bohózatok, zene- és magánszámok. 
Délután 3 órától a kabaré kezdetéig 
a háziezred teljes számú zenekara 
hangversenyez. Jegyek ára 25 és 15 
korona. A jótékony célra való tekin­
tettel felülnzetések köszönettel hír­
lapikig lesznek nyugtázva. Jegyek 
kaphatók a Sziliházi r.let kiadóhi­
vatalában, Bódogh cukrásznál és 
az Aczél-könyvkereskedésben.

— UJ iparengedélyek. A városi 
tanács a következő uj iparengedélye­
ket adta ki: Major János ács 300, 
Küsi Gáborné órás 300. Moóv Ber­
talan kávémérés 200, Nagy Lajos 
sertéshizlalda 2000, Balajthy Lajos 
Kálmán kereskedelmi ügynök 200 , 
Németh Viktor sertéskereskedes 2000 
és Sallay Sándor hentes és mészáros 
2000 koronáért.

— A szegényeknek. Katz József 
Hatvan-utcai lakos /500 koronát he­
lyezett el a házipénztárnál azzal, 
hogy ebből 4000 koronái a tanács 
osszon ki a szegények között, 3500 
korona pedig az ortodox izraelita hit­
község vezetőségének adandó át ha 
sonló célra. A tanács az adományt 
köszönettel vette és a szükséges in­
tézkedéseket megtette.

— A tenyészbikák dijai. A vá­
rosi tanács a tenyészbikák kiadási 
diját elsőosztályu bikáknál 700, má­
sodosztályú bikáknál 500 koronában 
állapította meg. Elsőosztályu bika 32, 
másodosztályú 26 adható ki.

— Ipari munkaközvetítés. A 
debreczeni hatósági munkaközvetítő­
nél > foglalkozást kaphat 298 szak­
munkás férti, 6 nő, 57 segédmunkás 
férfi 10 nő. Foglalkozást keresnek: 
Szakmunkás férfi 87, no 2, segéd­
munkás férfi 41, nő 14, tanoncul ke­
resnek 12-őt. Mindenes házié,seledet 
15-öt keresnek helyben.

— Alakíttassa kalapjait Széli és 
Sósánál, Piac-u. 63., ahol a legújabb 
divat szerint gyorsan és pontosan 
elkészül.

Siposs HamiElé és társsai 
a fogházban

Kíméletlen eséllyel nyomoznak a hatóságok
Budapest, oki. 22. Illetékes 

felsőbb helyről utasították a 
nyomozó hatóságokat, hogy 
a Landau-ügyben a legkímé­
letlenebb, a legerélyesebb 
nyomozást hajtsák végre. Mi­
vel a boncolási jegyzőkönyv nem­
leges, nincs benne semmiféle olyan 
nyom, amely Landau erőszakos 
halálára vonatkoznék, a kirá­
lyi ügyészség felkérte Rapper! 
Rezső nemzetgyűlési képviselőt, 
a család jogtanácsosát, hogy a 
legrövidebb időn bellii terjessze be 
bizonyítékait. Nemcsak Kenyerei 
Balázs és Mimiiéit orvosszakértők 
voltak jelen a vizsgálatnál, ha 
nem Mami vizsgálóbíró is és ő 
sem talált gyanítok okát, azonban 
ez nem jelent semmit, mert Lan­
dau erős ember volt, a kínzásai: 
már előbb történtek meg, addig a 
kínzás nyomni behegedhettek.

Minden tanul ki fognak hali 
gatni ebben az ügyben. Siposs 
Kainillo és két def ektivtársn 
le van tartóztatva és jelenleg 
a Margit-körúti katonai fogház­
ban vannak. Az ügyészség intéz­
kedett, hogy innen átvigyék

őket az. ügyészség fogházába. 
Ez valószínűleg már holnap meg­
történik.

Az ügyészség a rendőrséggel 
együtt akar működni és Morocza 
Dénes királyi ügyészi bízta meg 
a nyomozás irányításával. A rend­
őrség részéről Véssey rendőrlaná- 
csos intézkedik. A katonaság is 
nagyarányú vizsgálatot indított, 
a katonai nyomozást Pelichán 
hadbíró-százados irányítja.

Az eddigi jelentések szerint 
valamennyi katona azzal véde­
kezik, hogy ők nem bántották 
Landauf. Tagadják a zsarolást is és 
azt mondják, hogy épen ellenkező­
leg Landáu akarta őket megveszte­
getni. Illetékes körökben az a vé­
lemény, hogy ez csak egyszerű 
kifogás, valószínűleg csak ez ügy­
ben szereplő Rnzics ügyvéd talál­
ta ki.

Sréter István honvédelmi mi­
niszter kijelentette, hogy a kato­
nai fogházakat félül fogjál: vizs­
gálni. A vizsgálatot egy katona- 
és polgári hatóságokból állá bii 
zollság fogja végezni.

Ékszer lopás ti trafik­
ban. Gasparik Ferenc órásnak a 
városháza épületében levő Kónya- \ 
féle trafikban, mialatt dohány- < 
nemüt vásárolt, valaki ellopta a j 
kézitáskáját, melyben 25.000 ko- j 
róna értékű arany- és ezüstéks/.et | 
volt. A rendőrség keresi a tolvajt .

— Megőrült hetes. Tóth j 
László 20 éves liu, aki a kollé j 
gium internálasában mint hetes j 
volt alkalmazva, tegnap megőrült, j 
Előbb dühöngés! rohamok törtek : 
ki rajta, majd a kollégiumi in­
ternál us második emeletéről le 
akarta magát vetni. Az előhívok 
mentők a közkórház el megyó 
gyászát! osztályára szállították.

— Friss uradalmi vaj, juhturő 
liptóituró, székelyturó érkezett Csi 
gének Batthányi-utea 6.

A »Magyar Naptár« igen : 
'•lónk tartalommal megjelent és 
lapunk kiadóhivatalában vala­
mint a Heg edits és Sándor iro­
dalmi és nyomdai részvény­
társaság könyvkereskedésében 
es minden könyvkereskedésben 
kapható. Ara 28-75 K.

Dynamo gépeket, kapcsoló láb 
lát, villaIIymuszereket, mozgószinhuz 
berendezéseket eladok, veszek, vagy 
cserélek. Földvári Debreczeni I. Elek­
trotechnikai gyár Széchenyi-u. 55. 
Telefon: 168.

Kemény gallérok, kézelők és sport 
kalapok megérkeztek Frank Ede cég 
hez. Vármegyeháza mellett.

Szenzációs gra mo p hon lemez- u j - 
donságok érkeztek Molnár Testvérek 
hez.

— Kabátok, ruhák, hlousok érkez­
tek Frank Sándor női divatáru házába 
Piac-utca 42.

— Sir koszorúk a legszebb kivi­
telben, úgyszintén viasz menyasszo­
nyi köszönik és fátyolok gyári ár­
ban, nagyban és kicsinyben Jüuker 
művirág- és sirkoszoru-gyárában 
Piauz-utcza 26/b. Passage.

Legújabb rendszerű karbidlám­
pák és karbid Molnár Testvéreknél.

DOLLART
6$ mis idegen pénz! legdrígiblen veszek
SIMON GYÖRGY
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SPORT.
A debreceni lovasosztály 

lovasversenye. Folyó hó 31-én, 
vasárnap rendezi még a debre­
ceni lovasosztály lovasversenyei a 
lóverseny téren. Kezdete deli 
órakor. Totalizateur.

SZÍNHÁZ.
Bugyi Sándor az árvizs­

gáló bizottság előtt. Ilyen 
címen Pálffy József kacagtató 
kabarétréfát irt, mely Bugyi 
Sándornak, a hires debreczeni 
lalyigásnak ismert alakját viszi 
a színpadra. A tréfás bohóságot 
jövő héten kedden és a következő 
napokon mutatja be a Víg­
színház.

A színházi irodák jelentése :
V Szegény Jonathant, amely 

tegnap oly nagy sikert aratott, 
ma 23-án G) bérletben, vasárnap 
21-én este és hétfőn 25-én At bér­
letben játsza a Gsokouai-színház 
a premier főszereplőivel.

Vasárnap.‘-iá-én délután mér­
sékelt helyárak mellett lép föl 
Kardoss Géza igazgató a Csokonai- 
színházban. Ez alkalommal egyik 
legjobb szerepét, Károly herceget 
játsza a Hciaelbergi diákéletben 
Partnere Székely Zizi lesz. A be­
teg Heltay Andor szerepét Szendrő 
Gyula vette át. Jegyeket a <.so­
kon ai-színház jegypénztára már 
irusil.

I'j műsort mulatott he tegnap 
este a Vígszínház, amelyben kü­
lönösen nagy sikere volta Kártya­
vár operettnek. Ezenkívül 4 egy-

vohiisos i' egy csomó uj szám 
/.eve pel a mii soron Dán Norbert, 

(iái ti János táncművész, Radó 
ius fütty művész felléptével. Ját­

szana!; a közönség állandó ked­
vencei : K ovác.s Lilly, Szemere 
Gyula, Ka bók Győző slh.

l),Ainiiinz!o fényképével, Yig- 
szinházi teljes műsorral. Dán Nor­
bertról, Kovács Liliről. Kallókról, 
Szeiueréről kedves intimitásokkal, 
önvallomásokkal, viccekkel, rejtveny- 
nyel, fényképekkel stb. pompás tar­
talom mai jelenik meg ma a Debre­
ceni Hét Színházi Újság I

Ifjúsági előadások az Apolló­
ban. Szombaton 1 és 5 órakor, va­
sárnap 3 és 1 órakor. Kitűnő Nor- 
disk-müsor, mérsékelt helyár.

Tarzan (a dsungel gyermekei 
Ma szombaton utoljára mulatja be 
az Apollo ezt a csodás szépségű 
filmet. Jegyelővétel.

Cesar ina (A világ úrnője) Mnkombe 
őfelsége című negyedik részét mu- 

, tatja he az Uránia. Előadások 6 és 
: 8 órakor. Jegyelővétel.

Kaszab Anna szenzációs há- 
; zasságl regényét, gyönyörű ké- 
! pét és cikkét és egyéb érdekes

A budapesti tőzsde
Budapest, okL 22.

Értékpapírpiac: A magyar-Cseh 
Iparbank ma vezette be élénk érdek­
lődés mellett a Magyar Lloyd rész­
vényeket. A részvény 2100 koroná val 
indult. Zárlat után a kulisszban kissé 
megjavult az irányzat. Árfolyamok: 
Magyar hitel 1820—10, Osztrák hitel 
1010—25, Leszámítoló 810, Angol­
magyar 1000—1005, Magyar-olasz 485 
—90, Alt. takarék 1070, Pesti hazai 
22800, Borsod-Misk. 3000 -2960, Con­
cordia 2180—120, Gizella 1950—2050, 
Hungária 2200—250, Salgó 7900, Ro­
biiig 3300—50, Ganz-Yill. 3500—150, 
Rima 4025 1000, Lipták 490-68,
Brassói 4525 —400, Hazai faterm. 6200, 
Általános fa 1840—15, Nasici 13700 — 
550, Országos fa 2160—50, Danica 
6200, Papír 3160—3025, Cukor 14800— 
500, Lámpa 2620, Őstermelő 975 90, 
Gummi 3350- -300, Telefon 2200 150, 
Adria 13100, Atlantién 6000 6100, 
Közúti 1490 -500, Délivasut 1910—30, 
Levante 1600—550, Államvasul 5300 - 
150, Trust 1865 785.

X valutapiacon az árfolyamok 
tovább emelkedtek Napoleon 1139— 
1160, Font 1350 1360, Dollár 398— 
102 és fél. Francia frank 27, Márka 
571 -5 69, Lira 15'70 15 60. Roma­
nov 3 46—3-41, Lei 7 -71)9. Sokol 
4 87—5'—, Korona-dinár 11 ilö—12 60, 
Frank-dinár 1180 12 20, liécs 98 50—
99—, Lengyel márka 1 '65 1 57.

A zürichi devizák
Z ü r i v ti. október 22. Megnyitás. 

Berlin 9, New York 631, Milano 23 80, 
Prága 7 60, Budapest 1 62 és fél. Becs 
240, Osztrák bélyegzett 1 60, Buka­
rest 1060.___________ _

DOLLÁR
RANK AI.

KENYERPIAC

TÖRVÉNYSZÉK.
g Elítélték a balmazújvá­

rosi kommunistákat. A deb­
receni törvényszék több napos 
tárgyalás után ma ítélkezett a 
balmazújvárosi direktórium fe­
lett. A törvényszék bűnösnek 
mondta ki őkel a vád tárgyává letl 
cselekményekben és Gsigc Istvánt 
4 évi, Kerekes Miklóst 10 havi, 
Tar Sándort 2 évi, Kiss Istvánt 
4 havi, Pokróc/ Ferencet 1 havi, 
Halász Sándort 1 havi, Eszenyi 
Pétert 2 havi, Takács Imrét 2 
lavi, Gém Ádáinot 1 havi, Sto- 

szár Mihályt 1 havi, Nemes Já­
nosi ti havi, Zsuppos Imrét 2 
havi, Vincze Józsefei 1 havi, Bo­
ris Tóth Gábort 2 havi, Stein 
Jánost 2 havi. Tányér Józsefet 2 
havi, Németi Gábort 3 havi, Ta­
kács Bálintot 2 havi, Takács Fe­
rencet 2 havi, Nádasdi Lajost 7 
havi, Bereezki Károlyt 1 heti, 
Tar Sándort 2 heti fogházra 
ítélte.

színházi intimitásokat közöl a Szín­
házi Figaró ma délelőtt megjelenő 
uj száma

Iran, ezüst ékszerek
alakítását és javítását legolcsóbban 

és leggyorsabban készíti

WEISZ ékszerész, 
Püspöki palota.

tűin is Min
szűcsök,

Piac-utca 42. az udvarban,
ahol mindenféle szőrme dolgok 
átalakítását és javítását a leg­
újabb divat szerint pontosan. 
—- —- eszközük. . ■■■—
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|n-béitsnrizlit
e0^2eaeeSe*Hawi**He

Van szerencsém a nagyérde­
mű közönség tudomására adni, 
hogv f. hó 26-án újonnan be 
rendezett és dúsan felszerelt 
óra- és ékszerüzletemet meg­
nyitom. Elvállalom uj ékszerek 
készítését, valamint átalakításo­
kat és javításokat a legjutányo- 
sabl) árban. Egy megbízás ele 
gendő, hogy bárki meggyőző 
dést szerezzen pontos munkáim
ról, valamint óráim jlltíniet vol 
tárói.Szives pártfogásokat kérve 

I maradtam kiváló tisztelettel:
1». FOsI Bábomé, Györy János

cégvezető.
Aranyat, ezüstöt és drágakövet, vala­
mint* pénzérmékét a legmagasabb 

naptárban veszek.
EUInadB lunluiri l Pcaioi felszólalni l

Brilliánsért
Aranyért

Ezüstért
bámulatos árat fizetünk

Braun A. és Tsa
ékszer készítők

Piac-u. 28. Passage.

Színházi buffethez
három négy

pikkoió lii ii lem,
ki mái’ hasonló helyen alkal­
mazva volt. azonnal felvétetik

Giin H kiadóban.

Mustot
Ujbort

Óbort
vesznek legmagasabb napi árban

Friediander Testvéreit
bornagykereskedők

Széchenyi-utca 29. sz.

Friss tojást
kisebb-nngyobb mennyiségben 
napi árban állandóan veszek 
Vidéken bevásárlókat keresek.
Pollák Zsigmond
tojásDagykirezfBd6 Cshr mo, Sliltlói a. 13.

végytisztítást na­
gyon gyorsan és ol­
csón vállal, kemény 
elejü inget, gal­
lért. 8 nap alatt 

készít a :::::::

HATTYÚ
(jőziuosóda, Bethlen-utca 3. sz.
Gyásxiestói 24 óra a iád 1

WMiliilMMinW^TIWllír^
VARGA JÁNOS

villemossierelési véllaleta
BATTHVÁNY-UTCA 26. SZÁ11.
Villamos berendezések, t, vala­
mint mindenféle fém- és bronz- 
áru készítési jutányos áron 

eszközöl.

ÉDES NEMES FÍPBÍR®.
128°o zsípszéda,

Fapán rizs, bors. KOCSI- 
KENŐCS és mindenféle fűszer­
es gyarmatáruk legjután vosabb 

árakban beszerezhetők

Friedman és Asztalos
IViszeniagykereskedőml

Szénbe nyi-ulm G. szám. .
MmmuMmán

Törley- és Dalugyay- 
féle pezsgők, 

l.egkiválóbli eseinege- 
borok es italok, 

Ostsee, göngyölt e.se- 
megi^-lialnk. 

Oroszbnliik. heriiup'k, 
vítléidi hollnndi k<> 
vér píieols Imink leg­
jobb minőségben be­
szerezhetők Rayyiian is

APRÓ HIRDETÉSEK
- *

POSTR
Amerikába ntn/ók 1

Két kiskorú. 17 és 19 éves 
szintén Amerikába utazó 
szeretnének valakinek a 
társaságában illetve fel 
üevelete alatt menni. Az 
illető a gyermekek »rő­
téitől meglesz jutalmazva.
Jelentkezni: Csók-utca
4. szám.

Kitűnő minősért«
gvapju leány- és fln- 
swetterek nagy válasz­
tékban kaphatók br 
Hegedűsné OverineU- 
divatházábnn Simonffv- 
utcn 2. szám alatt.

V é T S Ii.
Aranyat 

ezüstöt brllliánsoket leg­
magasabb árban veszek 
Sehiftmann ékszerész, 

Piac-utca 67.
Ócska ólmot

tis-ztitott állapotban bár­
miig mennyiségben 110
k utóit veszünk. —Cím a 
kiadóban.

Elsőrendű tűzifát
nagyobb mennyiségben 
veszünk. Árajánlatot kér 
jiik' lapunk kiadóhivata­
lába beadni.

Élesztő 
állandóan legjobb mi- 
nőségben bármilyen 
mennyiségben kap­
ható Rosenthal Sán­
dornál, Csapó-utca 10.

Bizalmi
állást kaucióval esetleg 
ügynökséget elvállalok 
Cím a kiadóban.

Izraelita vallási! 
gyermekek elemi vagy 
középiskolai tanulok ok- 
tatását elvállalja ellen­
séges megszállás alatti 
területről menekült diák. 
Héber olvasás tanítására 
is vállalkozik. Címe a 
kiadóhivatalban meg­

tudható.

VSCVHS.
Pllsse-Gouvre

Eladók
üzleti berendezés rész-
lethen is, egv 9§-es Natio-, __
nal-kassza. ballonok és i harangszoknvákból is ké- 
fires ládák. Cim Brunner ■ parkas Bella, Arany 
Gyula, Piac-utca 2< .Tános-utca 20

Egy
ebédlő, egy háló es
konyhaberendezés elköl­
tözés miatt olcsón eladó. 
Értekezni Piac-utca 52.

Házgondnoki
vagy házfelügyelői állást

4 szobás
családi házat megvételre 
keresek. Közvetítőt díja­
zok. Cim a kiadóhivatal
ban.

Cserépkályliák
újak 540—980 K Timur 
utca 11

híint) úr. ______________
.^íb»bbiws»!»wo»*se«msí> : szám Keresztépület. 

Chamotte
kazán, tűzhely és kályha 

tapasztáshoz kapható 
Tímár-utca 11.

Varrógép
jó karban levő íutányns 
áron eladó Tóeóskert,
Fniskola-ii. 7.

Tiszt*
. --ész Íves makulatúra 
papír fuj sági kapható 
lapunk nyomdájában.

vállalna magántisztviselő. 
Megkeresést a kiadóba

--------- ---------- j kér «Megbízható» jeligére
Féri! ruhák j ---- —-------—

ló karban levők eladók | Fllss^OoUVre 
Miklós-u. 27 Herczi’gné munkák gyorsan, szépen 

j olcsó* készülnek Péter- 
Órlásl , fia-utca 25.

Japán krlzanténum ----------- ~~~ "
vágva és tővesen kapha- Egész hazat
tó — Ugyanott egy gaz- bérelnék udvarral a vá- 
dálkodónak alkalmas lé-1 ros belterületén, vagy a 
li kabát szalonnáért is kfoeli külsőségen azon- 
eladó Rákóczi-utcza 28, najj vagy későbbi be 

költözésre. Cim megtud­
ható a kiadóhivatalban.

KHRBSLtBT.

,lól
bevezetett szorgalmas 

helyi ügynököket az ösz- 
szcs áruüzleti szakmák­
ból szerződtetünk. Köz-.

I vetítő Bank. Piac-uica 42. utca 27.

Jó
házi koszt kapható Cim 
a kiadóba. ______

Gyermekeket 
az iskolaidény kezdetével 
(rituális kosztolásra) vál­
lalok teljes ellátásra. Leg 
jobb gondozást biztosí­
tok. Herezegné, Miklós-

(Csokoládé 
I lesse i*l <kk 
Likőrök

Cacaó
Tea
Hum

Bélyegzöyyár
és vésőin! ézeí
PAULO I.

Telefon: 13-65.

mindenféle csemege, é: lel vagoUak 
a legolcsóbb árban beszerezhetők

I Burn Sámuel
fűszer és csemege üzletében, 

i Csökönal-szlnliázzal szemben

Modernül berendezett 
sztics műhelyemben
javítások és alakítások jutányos 

árban elfogadtatnak.

ADLER szücsmester
Széchenyi-utca 40.

" 'staio.'*»»*

Kereskedelmi 
Részvénytársaság
taster és cwit osztályán

Piac-utca 65.

VáFüíssi/eházáyal szeiésü.

Női és férfi kalapok 
újjáalakítása 3 nap alatt

Piac-utca 9-xz
iárosi es állami tisztviselő'« 

előni at ban részesülnek

Bast,

«iipii
Mmm, «1. ^flsigaiiKi
Kendel*» e#as na».
Tüdöbetagvk. aatimtásek,
idegbetegek, rheemásak, 
bBrbajesok, neaibeícgaé- 
gek s mindeb más tim- 
nílm bajok gyógyksxe- 
lásére, az összes tenné- 
szetes Kyógytényezdkkel 

icíöísrelt intését

RADIO 4 LEfijÖBB TERPENTINES CIPŐSRÉM
tiriiiáz N6Í és lián? felöl®,

4/f 6 é/ll §f#fW/Ssd 4 4 i óriási választékban
lidlflfiAli i,’u“Tt“kfPeüreczen, Síi földi palota, uwíwj/Uft

ANDRÁ.SSY GYULA «ró!

Diplomácia
Világháború

című könyve.
Ára 103KAO.

ADY ENDRE

uj Hellász
Amateur kiadás- Ára IH4 K

Kaphatok 
HEGEDŰS és SÁNDOR
irodalmi es nyomdai részvény- 
társaság köny vketeskedésébet

Dr.
Fe.lelős szerkesztő : 

HEGEDŰS LOR AN T.

érkoztok
elismert legoleaóbb

ár ben.

Kiadó :
HEGEDŰS ÉS S A N D O R 
irodalmi és nyomdai részv.-társ.

Nyomaton KeJTöüI tz Sándor irodaírn? Tz rytmdil részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49.


